



РЕЦЕНЗІЯ

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«АДМІНІСТРАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ»

першого рівня вищої освіти за спеціальністю

281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань

28 «Публічне управління та адміністрування»

Період трансформації всіх сфер життєдіяльності українського суспільства, в тому числі реформування системи публічного управління, пов'язаний із пошуком ефективної моделі підготовки управлінських кадрів, здатних ефективно розв'язувати поставлені перед ними завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, сприяти інноваційним процесам у суспільстві з метою утвердження соціальної справедливості, демократії, забезпечення прав і свобод людини, сталого розвитку на основі світових та європейських стандартів.

У зв'язку із зазначеним, підготовка фахівців з публічного управління та адміністрування є актуальною. Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» спрямована на виконання запитів суспільства, формування нового формату ефективної та результативної системи публічного управління, адекватної українським реаліям і світовим тенденціям. В освітній програмі «Адміністративний менеджмент», розробленій науково-педагогічними працівниками Навчально-наукового інституту публічного управління та адміністрування Чорноморського національного університету імені Петра Могили, особлива увага приділяється якісним змінам у структурі та змісті громадянського суспільства, що передбачає зміни формату взаємодії держави та громадян. При розробці програми враховано сучасний зарубіжний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Дана програма складена логічно, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів. У ній визначені програмні компетентності відповідно до видів і завдань діяльності у сфері публічного управління та адміністрування, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки науковців з публічного управління та адміністрування.





Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності, а саме – у сфері публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» пов'язана з вирішенням стратегічних завдань органів державної влади і місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, з урахуванням комплексу внутрішніх і зовнішніх чинників, що свідчить про її теоретичне та практичне значення. Програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахівців з публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» повністю відповідає визначеним цілям і завданням навчання. Послідовність вивчення, перелік та обсяг навчальних дисциплін обов'язкової та вибіркової частини відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітня програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», має необхідні структурні і змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги, відповідає нормативним вимогам та може бути рекомендована для використання.

Доктор наук з державного управління,  
Професор Інституту журналістики та  
медіа комунікацій Факультету суспільних наук  
Сілезького Університету в Катовіцах

Ю. В. Палагнюк

